

千阳: 网上平台考核 基层负担减半

如何跳出文山会海,改变以往考核检查多、督查频繁现象,给基层松绑“瘦身”?千阳县依托互联网,做好“加减法”,为基层减负考核指标50%以上,让干部集中精力抓落实、干实事、促发展。

今年以来,千阳县以“基层减负年”为契机,着力破解基层工作迎检查、报材料、填表格的“痛点”和“堵点”,用好用活考核“指挥棒”,敢于向形式主义、官僚主义亮剑“开刀”,构筑“互联网+考核”平台,在

平时考核“显微镜”上出实招,修订完善年度目标考核实施办法和细则,把脱贫攻坚、乡村振兴、重点项目、招商引资等16项重点工作作为考核指标,推行“任务单、责任单、过程单、绩效单”等“六单管理”模式,严控总量、注重效果,考核指标比去年减少50%以上,既注重“一把尺子量到底”看“达标与否”,更注重“一把钥匙开一把锁”看“有无特色”,做到“线下”转“线上”,减负不降标、减频不减责,压实“责任链”,按下“快捷键”。

高崖镇镇长常艳莉说:“自从用上考核系统互联网信息平台,日常考核太方便了,随时随地都能用手机上传图片、传文字,并可以在线查阅进度,系统还会自动生成动态分析、汇总排名、预警提醒、精准督办等,再也不用来回奔波,把时间和精力耗费在路上。”该镇距县城60多公里,是最偏远的镇。今年,镇上领导腾出精力争资金、跑项目,促使总投资近600万元的苏陕协作湖羊养殖项目成功落户阳川寺村。项目

按照“公司+合作社+贫困户”模式,搭载贫困户234户,实行统一管理、统一防疫、统一饲养、统一销售,年保底分红600元。目前,该项目已建成投用。

考核为基层减负“瘦身”,使干部“轻装”上阵,激活了干事创业的新活力。今年前5个月,全县招商引资到位资金18.3亿元,规模以上工业总产值及增加值增速分别达到13.37%和10.5%,27个市级重点项目开工建设,开工率96.4%。

(庞文渊 杨红强)

新入职公务员集中充电 2019年市机关公务员初任培训班开班

本报讯 6月11日,2019年市机关公务员初任培训班开班,去年新入职的345名公务员进行集体“充电”,全面提升岗位履职能力。本次培训采取课堂学习、体验式研讨教学和现场教学等方式,从政治理论、法律法规、素质培养、能力提升等方面进行系统培训;同时增加了脱贫攻坚、生态环保、普惠金融等内容,让新入职公务员全面掌握机关工作方式方法,了解我市经济社会发展情况,进一步增强公务员的使命感和责任感。

市委常委、组织部长贾珉亮在开班仪式上要求,年轻公务员要志存高远,树立远大理想;要坚定立场,提高政治素养;要端正心态,找准自身定位,要刻苦学习,练就过硬本领;要爱岗敬业,勇于担当作为;要严守纪律要求,树立良好形象。他勉励大家要扎根基层历练,全心全意为人民服务,努力做一名党和人民满意的公务员,在投身宝鸡“四城”建设中建功立业,实现自己的人生价值。

本报记者 胡红玲

我市首批网约车道路运输证发放

6月11日上午,市出租车管理所向两家公司的40辆车发放了我市首批网络预约出租汽车道路运输证,标志着自当日起,我市有了合法的网络预约出租车。

为规范网约车服务和管理,市运管处和市出租车管理所各负其责,根据交通运输部颁布的《出租汽车驾驶员从业资格管理规定》和《宝鸡市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(暂行)》等相关要求,对全市的网络预约出租车经营行为进行规范。记者了解到,当前在我市申请网络预约出租车,驾驶人必须先在市运管处申请,经培训、考试后取得网络预约出租汽车驾驶员证;同时,要向市出租车管理所申请网络预约出租汽车道路运输证;此外,申请从事网约车经营服务的车辆,必须满足《宝鸡市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则(暂行)》中第三章的相关要求。

市出租车管理所所长孔庆刚介绍说,运营网络预约出租汽车,人、车、公司三方面必须具有相应的资质方可,取得网络预约出租汽车道路运输证是最后一环。据了解,这40辆车即日起可以上路运营。

(曙光)



让社保政策 人人知晓

日前,市人力资源和社会保障局、市税务局等单位在陈仓区市民中心广场联合开展“降低社会保险费率”宣传。

按照中、省统一部署,我市从5月1日起全面开展降低社会保险费率工作,养老保险

单位缴费比例及失业、工伤保险费率等项目都有所降低。为了让更多市民了解这一政策,相关单位通过媒体宣传、发放资料、微信发布等多种形式进行了广泛宣传。

本报记者 黎楠 摄



县功镇来了 健康使者

日前,由市中医药产业发展联合会主办的“送药下乡、健康扶贫”活动在陈仓区县功镇举行。活动中,爱心企业为当地村民赠送了价值20万元的药品,医护人员还免费为村民进行了体检和义诊。

本报记者 卢志平 摄

男子捡手机被困水泥搅拌池 眉县消防员成功将其救出

本报讯 日前,一男子为捡拾掉进水泥搅拌池中的手机,自己不慎掉进搅拌池,左腿受伤被困池中。市消防救援支队眉县中队消防员迅速出动,经过紧张的救援,被困男子成功获救。

几天前的一个下午,眉县中队接指挥中心转警称,首善街道陈家庄村附近的混凝土搅拌站里,有一个人掉进了水泥搅拌池,中队消防员立即出动赶赴现场处置。消防员在途中联系报警人得知,被困人员生命体征正常,水池中大约有1米深的污水,报警人已联系“120”赶赴现场。消防员到达现场后,经勘查得知,被困男子是因为手机掉进搅拌池而下池去捡拾,一不小心左腿被压在了搅拌池里的机器下面。情况紧急,指挥员立即命令两名消防员下到搅拌池中实施营救,同时利用抢险救援车支起吊臂将搅拌设备吊出,随后,消防员利用绳索和腰带将被困男子救出。

(白杨)

关于受理社会各界对国家开发银行资产安全监督举报的公告

国家开发银行(以下简称开发银行)是由国家出资设立、直属国务院领导、支持中国经济重点领域和薄弱环节发展、具有独立法人地位的国有开发性金融机构。开发银行以“增强国力,改善民生”为使命,适应国家发展需要和经济金融改革要求,紧紧围绕服务国家经济重大中长期发展战略,建立市场化运行、约束机制,建设资本充足、治理规范、内控严密、运营安全、服务优质、资产优良的开发性金融机构,为国民经济持续健康发展提供有力的金融支持。

自2006年8月成立“审计举报办公室”以来,开发银行公开受理来自社会各界的监督举报,取得了较好效果。为进一步确保国有资产质量稳定和维持资产安全,有效防控金融风险,热诚欢

迎社会各界对开发银行资产安全进行监督,对造成或可能造成开发银行支持领域内国有资产损失和危害或可能危害开发银行利益等行为进行举报。

现就有关事项公告如下:

一、监督范围

与开发银行资产相关的项目法人及组织,包括开发银行各类资产项目及客户,为开发银行资产提供各类担保的客户,以及开发银行的管理资产所涉及的其他客户等。

二、监督内容

(一)利用虚假的客户、经营、财务、项目等信息或材料骗取开发银行资金的行为。

(二)开发银行客户违反合同约定的行为。包括但不限于挪用、非法占用、

私分和转移项目资金,或造成重大损失和浪费,以及其他违法违规等行为。

(三)恶意拖欠或悬空开发银行债务的行为。包括但不限于企业借资产重组、改制等重大经营事件转移和抽逃资金,以及恶意逃废债务等行为。

(四)提供虚假担保或恶意转移抵押物的行为。包括但不限于担保企业利用虚假的财务报表、产权文件,办理虚假登记等方式,为开发银行贷款项目提供虚假担保,以及恶意转移抵押物等行为。

(五)其他侵害开发银行权益和危害开发银行资产安全的行为。

三、举报方式
社会各界人士如发现上述情况,可采用书信、来访、电话、电子邮件等形式,随时向开发银行反映或举报。举报人应

自觉遵守中华人民共和国宪法和法律。举报人对举报内容的真实性、客观性负责,不得主观臆测、捏造事实、制造假证、诬告陷害他人,否则须承担法律责任。举报人反映或举报可以署名或匿名,但为尽快了解更详细情况以启动调查程序并及时反馈有关处理结果,提倡举报人实名举报并留下详细联系方式,开发银行承诺对举报人个人信息依法给予保密。举报人请不要重复举报。

四、奖励

经调查,举报情况属实,且避免或挽回开发银行资产损失的,开发银行将视具体情况给予举报人奖励。

五、受理联系方式

(一) 总行
举报受理或来信地址:北京市西城

区太平桥大街16号国家开发银行 审计举报办公室(邮编:100032)

电话:010-68333171

电子邮件:jubao@cdb.com.cn

(二) 分行

举报受理或来信地址:陕西省西安市高新二路2号国家开发银行陕西省分行 纪检监察办公室(审计举报办公室)(邮编:710075)

电话:029-87660567

电子邮件:liu.hui@cdb.cn

六、此公告由开发银行负责解释,相关内容已在国家开发银行网站上予以公布

特此公告

国家开发银行陕西省分行
2019年6月12日

公示

为落实铁腕治霾工作要求,推动我市空气质量持续改善,经市铁腕治霾指挥部审定,现将2019年5月份各县区空气质量改善情况予以公示。

宝鸡市铁腕治霾指挥部办公室 2019年6月12日

2019年5月份各县区空气质量改善程度情况

区域	县区	空气质量综合指数及改善程度			优良天数及改善程度			PM _{2.5} 浓度均值及改善程度			PM ₁₀ 浓度均值及改善程度			臭氧(O ₃)浓度均值及改善程度		
		5月	同比(%)	排名	5月	同比	排名	5月	同比(%)	排名	5月	同比(%)	排名	5月	同比(%)	排名
市区	金台区	4.65	0.4	1	27	增加2天	1	40	17.6	2	113	16.5	2	139	-13.7	1
	高新区	4.82	5.2	2	24	持平	2	39	18.2	3	111	8.8	1	153	-5.6	3
	渭滨区	4.14	5.6	3	26	减少1天	3	35	20.7	4	95	25	4	141	-11.9	2
	陈仓区	5.08	8.8	4	22	减少4天	4	43	10.3	1	117	17	3	148	-3.9	4
川原县	凤翔县	4.18	3	1	25	增加1天	3	38	8.6	1	106	51.4	4	130	-17.2	1
	岐山县	4.2	6.6	2	23	持平	2	38	11.8	2	102	41.7	1	152	-11.6	2
	扶风县	4.4	14.3	3	20	减少3天	1	39	30	3	105	43.8	2	161	-11	3
	眉县	5.4	19.7	4	22	持平	2	47	46.9	4	129	44.9	3	171	持平	4
山区县	凤县	3.29	1.9	1	28	减少1天	1	28	16.7	1	72	26.3	1	122	-6.9	1
	千阳县	4.28	12.6	2	22	减少1天	1	37	48	5	100	31.6	2	165	-1.8	4
	太白县	3.19	16	3	27	持平	2	29	38.1	3	70	62.8	5	134	-5.6	3
	麟游县	4.31	20.4	4	21	减少1天	1	37	42.3	4	103	53.7	3	168	-6.1	2
	陇县	4.69	22.8	5	18	减少6天	3	45	28.6	2	123	61.8	4	158	持平	5

注:(1)空气质量综合指数是综合考虑SO₂、NO₂、PM₁₀、PM_{2.5}、CO、O₃等六种污染物污染程度的参数,综合指数值越大表明空气污染程度越重。(2)改善程度按较去年同期下降(以“-”表示)或增长百分比排名。